
 

 
Tiszatáj-díj és -jutalom 2007. Szeptember 29-én, a Bartók Béla Művelődési Központban 
tizenötödik alkalommal került sor a Tiszatáj-díj átadására. A Tiszatáj Alapítvány kurató-
riuma ebben az évben Darvasi László munkáját ismerte el. Az író több mint egy évtizede 
szerzőnk, A könnymutatványosok legendájából 1996. szeptemberében, Baka István-em-
lékszámunkban jelent meg részlet, ezt követte A berlini fekete füzet közlése. Az első re-
gényből öt, a készülő második regényből (Virágzabálók) ugyancsak öt fejezet jelent meg 
lapunkban. Ezek mellett novellákat és drámát is olvashattak Darvasi Lászlótól a Tiszatáj-
ban. Az író munkásságát Bombitz Attila irodalomtörténész méltatta. A Tiszatáj jutalmát 
2007-ben Tóth Ákos irodalomtörténész kapta. Kritikái, tanulmányai mellett a Tiszatájban 
eddigi legnagyobb teljesítménye Tandori Dezső A Legjobb Nap című Év Könyve-díjas 
kötetének szerkesztése és kísérő tanulmánya. Tóth Ákos érdemeiről Olasz Sándor 
főszerkesztő beszélt. 

* 
Szeptember 27-én a szarvasi Vajda Péter Művelődési Házban mutattuk be Kántor Zsolt 
Madarak, puha gépek. Esszék Báger Gusztáv költészetéről című kötetét. Az esten részt 
vett Báger Gusztáv és Hartay Csaba költő, valamint Olasz Sándor főszerkesztő. 

* 
A Németh László Társaság október 6-án, Hódmezővásárhelyen ünnepelte alapításának 
20. évfordulóját. A Városháza dísztermében Lázár János polgármester, országgyűlési 
képviselő mondott köszöntőt. A tanácskozáson Olasz Sándor egyetemi tanár, a társaság 
elnöke, Lami Pál, a Németh László Gimnázium igazgatója, Gyáni Gábor, az MTA Törté-
nettudományi Intézetének főmunkatársa, Füzi László irodalomtörténész, a Forrás főszer-
kesztője, Imre László irodalomtörténész, egyetemi tanár, Görömbei András irodalomtör-
ténész, egyetemi tanár és Monostori Imre irodalomtörténész, az Új Forrás főszerkesztője 
tartott előadást. Alapításának évfordulóján a Németh László Társaság posztumusz díjjal 
fejezte ki köszönetét a hetvenöt éve született Grezsa Ferencnek, Németh monográfusának 
és a társaság alapítójának. Németh László első monográfusának, a társaság örökös tagjá-
nak munkáját a család nevében Németh Ágnes és Németh Magda, a társaságéban Olasz 
Sándor köszönte meg. Este a Petőfi Művelődési Központ Színháztermében „Lámpások” 
címmel irodalmi est volt Németh László és Grezsa Ferenc írásaiból. Fellépett Császár An-
géla, Tóth Judit, Bács Ferenc és Bánffy György színművész, közreműködött Dombiné Ke-
mény Erzsébet zongoraművész, Szecsődi Ferenc hegedűművész és Szilágyiné Sonnen-
wend Enikő énekművész. 
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